

MANCS, AZ ÉLETMENTŐ



DECEMBER 18-ÁN, SZOMBATON, AZAZ MA DÉLELŐTT 11 ÓRAKOR ADJÁK ÁT A HÍRES MENTŐKUTYA, MANCS SZOBRÁT A VILLANYREN-DŐRNÉL. A KÖZTÉRI SZOBOR, MELYRŐL MÁR EGYIK KORÁBBI SZÁMUNKBAN HÍRT ADTUNK, KÜLÖNLEGES TÉMÁT DOLGOZ FEL: RITKASÁGSZÁMBA MEGY, HOGY ÁLLATOKAT ÖRÖKÍTSENEK MEG ILYEN MÓDON AZ UTÓKOR SZÁMÁRA.

Városunk büszkesége, prominens „személyisége” a Miskolci Spider Mentőcsapatnál szolgáló Mancs. A kutya megérdemli, hogy az utókor megemlékezzen róla, hiszen olyan érdemekkel büszkélkedhet, amelyek egy embernek is a becsületére válnának, több száz ember életét mentette meg hazánkban és szerte a világon. A mentőcsapat korábban megkapta a város dívját, és nemzetközi hírnévre is szert tettek.

Dr. Kormos Vilmos, a Polgármesteri Hivatal Oktatási, Kulturális és Civil Kapcsolatok Főosztályának vezetője elmondta: a Mancsról készült szobrot a Szemere buszmegállóval szemben avatják fel, ám itt csak ideiglenesen látható – csak addig, amíg megfelelőbb helyet nem találnak neki. Az előzetes tervek szerint a Szinva-parti sétányra

került volna, ám a helyszín rekonstrukciója még nem készült el. Ha befejeződött a terep rendezése, megkapja egységes arculatát a Szinva patak belvárosi része, a kutyaszobor átkerül a végleges helyére. A szobrászművész személye is változott: az előzetes hírekhez képest nem Varga Éva, hanem a lánya, Szanyi Borbála készítette el az életnagyságú bronzkutyát. Képünkön éppen ő dolgozik a szobor elhelyezésén.

A szobor elkészítésében anyagi segítséget nyújtott az önkormányzatnak a Generali Providencia Biztosító Rt.,

amelynek ügyviteli igazgatója, Erődi János elmondta: a társaság a 15. jubileumát Magyarország nagyvárosaiban faültetéssel ünnepelte, Miskolc esetében azonban inkább a Mancs-szobor elkészítésében segítettek.

Veres László, a városháza szóvivője arra kéri a miskolciakat, hogy – akár családotól-kutyástól is – látogassanak el a szoboravató ünnepségre, ahová meghívták a török és a tajvani nagykövetet is, a Spider Mentőcsapat bemutatót tart, és az érdeklődők találkozhatnak a szobor eredetijével, Mancscsal is.

AZ AVAS FENYŐFÁJA

Az Avasi Kulturális és Sport Egyesület sok szeretettel meghívja az avasiakat december 19-én 17 órától az „Avas fenyőfája” díszítésére. Kérik, hogy az avasiak a meghitt családi hangulat jegyében hozzák el gyermekeiket, unokáikat, valamint mindazt, amivel az Avas fenyőfáját díszíteni szeretnék. A gyermekek a Miskolc Városi Önkormányzati Tűzoltóság segítségével tűzoltódaruból helyezhetik a fára ajándékaikat. A rendezvény helye az Ifjúság út és a Szentgyörgy út kereszteződése. Minden érdeklődőt tisztelettel várnak a szervezők.

Megmentik a peremesi légaknát

MÍZEIMRA KERÜJ